

А когато режимът на Путин се срути Радев и Янев от коя страна ще се наредят?

Написано от Христо Христов
Вторник, 01 Март 2022 16:47



Падението на някои лица, които по лошо стечение за демократичната общност в България, се упражняват на гърба ни да бъдат „политици“ в съдбовни за Европа и света моменти, продължава със страшна сила от началото на войната на Путин в независима Украйна.

На фона на трагедията, предизвикана от руския агресор, която ще реши и бъдещето на Европа и на фона на огромната всекидневна солидарност към Украйна от страните от Европейския съюз, а и извън него, в България се разиграва мини политическа драма.

В Троянския кон на Кремъл лимонките взеха да гърмят една след друга

И това е така, защото с войната на Путин срещу Украйна в България – отдавна известна като Троянския кон на Москва в НАТО и ЕС – взеха да гърмят една по една лимонките, с които страната ни е тласкана да бъде поставена извън общата европейска и натовска коалиция.

Стефан Янев, който до днес беше министър на отбраната в кабинета Петков на четворната коалиция, се оказа толкова важна персона, че се превърна в първия освободен министър след 1989 г., за който се организира специален митинг-подкрепа

А когато режимът на Путин се срути Радев и Янев от коя страна ще се наредят?

Написано от Христо Христов
Вторник, 01 Март 2022 16:47

пред Министерски съвет в навечерието на поисканата му от премиера Кирил Петков оставка.

Чудо на чудесата! Как не сме знаели какъв златен, незаменим човек имаме сред пенсионираните военни, уж преминали през натовски обучения в своята професионална кариера, а точно когато трябва България да е единна с останалите страни в алианса, се цепят по шефовете и повтарят като папагали тезите на самозабравилия се Путин.

Същият този „незаменим“ Стефан Янев преди това се противопостави категорично на изпращане на контингент на НАТО в България, а след това не се поколеба да демонстрира на всички колко е добър в цитирането на Путин.

Янев, който до момента беше известен като протеже на Румен Радев, иска да се придържа и днес към васалната комунистическа практика, налагана от БКП близо половин век в България – да бъдем наведени, послушни и винаги с господарите от Кремъл. Само дете не е уцелил времето.

Неговата роля не е докрай изиграна. Сега го спрягат като „лидер“ на бъдещ ляв проект, зад който ще стои началникът му Радев. С какви пари се правят такива проекти няма да питаме. То е ясно.

Румен Радев в защита на протежето си

Неговият началник Румен Радев е ясен с проруската си позиция (и с навика да не стои по-високо от Путин, когато се срещат) за окупацията на Крим, а в вчера побърза да излезе със специално съобщение, с което на практика защити своето протеже, за което вече премиерът бе казал, че ще му поиска оставката.

